

पौधारोपण अभियान चलाया

भरतपुर (निस)। मिशन टोन भरतपुर के तहत पर्यावरणविद बच्चू सिंह वर्मा द्वारा कुम्हरे गेट चौराहे से किसान भवन के सामने डिवाइडर पर 451 पौधे लगाकर उनके देखभाल का संकल्प लिया गया। पर्यावरण विद वर्मा ने कहा कि पेड़-पौधे हमारे जीवन में महत्वपूर्ण स्थान रखते हैं। इनसे पृथ्वी पर ऋतु चक्र बनता है। ऋतु चक्र को संतुलित बनाए रखने के लिए वृक्षारोपण बहुत जरूरी है। पर्यावरण को बचाने के लिए हर नागरिक को अधिक से अधिक पेड़ पौधे लगाकर उनका संरक्षण करना चाहिए ताकि पृथ्वी पर प्राकृतिक संतुलन बना रहे। समक रहते प्रकृति को नहीं बचाया गया तो आने वाले दिनों में जल एवं वायु संकट से जूझना पड़ेगा। प्राकृतिक आपदाओं को कम करने के लिए भी वृक्षारोपण बहुत महत्वपूर्ण है। पर्यावरण को स्वस्थ और सुंदर बनाए रखने के लिए सभी का सामूहिक प्रयास आवश्यक है। साथ ही अपने द्वारा लगाए गए पौधे की देखरेख अवश्य करी। पर्यावरण प्रेमी राहुल मदेरणा ने बताया कि पिछले एक महीने से लगातार शहर के विभिन्न स्थानों पर पर्यावरणविद बच्चू सिंह वर्मा द्वारा पौधारोपण किया जा रहा है। मिशन टोन भरतपुर के तहत कुम्हरे गेट चौराहे से अखंड चौराहे के बीच डिवाइडर पर 800 से अधिक पौधे लगाने का लक्ष्य रखा गया है जिसमें पहले चरण की शुरुआत में कुम्हरे गेट चौराहे से किसान भवन के सामने डिवाइडर पर अभी तक 451 पौधे लगाए।

7 साल से फरार चल रहा 28 हजार का इनामी बदमाश पकड़ा

बदमाश दारा सिंह चोरी, लूट, हत्या का प्रयास, अवैध वसूली को लेकर धौलपुर जिले के टॉप टेन अपराधियों की लिस्ट में शामिल है

धौलपुर धौलपुर जिले की सैपक थाना पुलिस ने दिहौली पुलिस और डीएसटी टीम के साथ कार्रवाई करते हुए 7 साल से फरार चल रहे इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया है। पुलिस की गिरफ्त में आया बदमाश दारा सिंह चोरी, लूट, हत्या का प्रयास, अवैध वसूली को लेकर धौलपुर जिले के टॉप टेन अपराधियों की लिस्ट में शामिल है। जिस पर 28 हजार रुपये का इनाम घोषित है। जो सैपक थाने के 3 मुकदमों में 7 साल से फरार चल रहा था। पुलिस अब विभिन्न मामलों को लेकर गिरफ्त में आए बदमाश से पूछताछ कर रही है। थाना प्रभारी गंभीर सिंह ने बताया कि फरार 26 वर्षीय बदमाश दारा सिंह उर्फ धारा सिंह पुत्र भरत सिंह गुर्जर निवासी अतिराज का पुरा खिचकारी थाना बाडी सदर को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। जिसे आरी कोलुआ के जंगलों से गिरफ्तार किया है। थाना प्रभारी ने बताया कि इसकी गिरफ्तारी कर लिए 3 टीमों का गठन किया गया था। जिसके बाद धौलपुर



धौलपुर जिले की सैपक थाना पुलिस ने दिहौली पुलिस और डीएसटी टीम के साथ कार्रवाई करते हुए 7 साल से फरार चल रहे इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया है।

डीएसटी टीम आरएसी के कांस्टेबल धाराओ में तीन मुकदमों दर्ज हैं, जिनमें यह 7 साल से फरार चल रहा था। पूछताछ के बाद बदमाश दारा सिंह को कोर्ट में पेश किया जाएगा। इस दौरान पुलिस को कार्रवाई टीम में एएसआई राजेश सिंह आरसी पुलिस थाना सैपक, कांस्टेबल अजय सिंह, गीतमसिंह,

इसके खिलाफ सैपक थाने पर विभिन्न धाराओं में तीन मुकदमों दर्ज हैं, जिनमें यह 7 साल से फरार चल रहा था। पूछताछ के बाद बदमाश दारा सिंह को कोर्ट में पेश किया जाएगा। इस दौरान पुलिस को कार्रवाई टीम में एएसआई राजेश सिंह आरसी पुलिस थाना सैपक, कांस्टेबल अजय सिंह, गीतमसिंह,

गजेन्द्र सिंह, चालक देवेन्द्र सिंह के साथ डीएसटी टीम के कांस्टेबल रुपेन्द्र सिंह, कुलदीप परमार, और चालक राजकुमार शामिल रहे। साथ ही दिहौली थाने के थाना प्रभारी परमजीत सिंह, कांस्टेबल रिन्डू, सत्यपाल और थाना कौलारी से रविन्द्र सिंह भी कार्रवाई में शामिल रहे।

बारातियों को भेंट में दिया पौधा

धौलपुर। बेटी की शादी में यूँ तो कोई अपने बारातियों को चांदी का सिक्का देता है या दान स्वरूप कोई उपहार। लेकिन यदि बेटी की शादी में पर्यावरण को बचाने के लिए बारातियों को पौधा दिया जाए तो थोड़ा अचरज सा होता है। लेकिन इस अनूठी पहल को धौलपुर जिले के बाड़ी में साकार किया है। बाड़ी उपखंड के चिलाचौद गांव के एक अध्यापक ने, जिनकी बेटी नीलम की शादी भरतपुर निवासी धर्मवीर मीणा के पुत्र हरेंद्र के साथ हो रही थी। ऐसे में जब बारात आई और स्वागत के बाद भोजन के लिए बाराती विदाए गए तो उन्हें पिता और उसके रिश्तेदारों ने एक-एक पौधे की किट भेंट स्वरूप दी और सभी से हाथ जोड़कर संकल्प लिया कि इन पौधों को उचित स्थान पर लगाकर उनका देखभाल करेंगे। पौधा वितरण की इस अनूठी

हरे पेड़ों की कटाई जारी

नदबई, (निस)। प्रशासन, वन विभाग, समाजसेवी एवं वनप्रेमी एक ओर धरती को हरियाली युक्त और प्रदूषण मुक्त बनाने के लिए पौधारोपण करने में जुटे हुए हैं, वहीं दूसरी ओर वन माफिया और आरा मशीन मालिक खुलेआम हरे और प्रतिबंधित पेड़ों की कटाई कर धरती की हरियाली को उजाड़ने में लगे हुए हैं। क्षेत्र में कई गांवों में अवैध आरा मशीनों चल रही हैं, जहां हरे पेड़ों की कटाई जारी है। प्रशासन, पुलिस और वन विभाग के कुछ आलाधिकारियों की कृपा दृष्टि बने होने से वन माफिया एवं अवैध आरा मशीन मालिकों के हौसेले बुलन्द हैं। आए दिन हरियाली गायब होता देख वन प्रेमि दु:खी हैं और लोगों ने मुख्यमंत्री व वन मंत्री सहित वन विभाग के आलाधिकारियों को हस्ताक्षरयुक्त ज्ञापन भेजकर अवैध आरा मशीन की रोकथाम एवं वन माफियों के खिलाफ कठोर कार्रवाई की मांग की है।

‘पुरानी फाईलों को अनुभागवार पोर्टल पर अपलोड करें’

भरतपुर (निस)। सूचना एवं जन सम्पर्क विभाग में वित्तीय सलाहकार एवं कार्यकारी निदेशक राजस्थान संवाद डॉ. वीरेन्द्र सिंह ने मंगलवार को सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं एवं वित्तीय पत्रावलियों के संधारण का अवलोकन किया। डॉ. सिंह ने कहा कि जन सम्पर्क विभाग सरकार की मंशा के अनुरूप जन जन तक सरकार की योजनाओं, कार्यक्रमों को पहुंचाने का कार्य करता है। इसके लिये कार्यालय के सभी कार्मिक टीम भावना के साथ कार्य करें। उन्होंने कार्यालय के विभिन्न अनुभागों का निरीक्षण कर पत्रावलियों के संधारण का जायजा लिया तथा अनुभागवार प्रतिमाह निस्तारित की जा रही पत्रावलियों को जांच कर पारदर्शिता



भरतपुर सूचना एवं जन सम्पर्क विभाग कार्यालय का कार्यकारी निदेशक डॉ. वीरेन्द्र सिंह ने आकस्मिक निरीक्षण किया।

से कार्य करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सभी कार्मिक राजकाज पोर्टल के माध्यम से ही पत्रावलियों को निस्तारित करें तथा पुरानी फाईलों को अनुभागवार पोर्टल पर अपलोड करें। उन्होंने राजस्थान संवाद में प्लेसमेंट

एजेन्सी के माध्यम से नियुक्त कार्मिकों के वेतन, राजस्थान संवाद से क्रय की जा रही सामग्री, बजट की उपलब्धता एवं पत्रकार मेडिकल डायरी के संबंध में भ्रुगतान की प्रक्रिया को निरीक्षण किया।

नहर योजना में भाजपा की अब दिलचस्पी नहीं : कांग्रेस

हलौना (निस)। किसान नेता और पूर्व जिला पार्षद इन्दल सिंह जाट ने कहा कि ईआरसीपी को लेकर भाजपा ने लोकसभा चुनाव से पहले जो दिलचस्पी दिखाई थी अब तो दिखाई नहीं दे रही। राजस्थान सरकार को इस योजना पर शीघ्र कार्य शुरू करना चाहिए। ईआरसीपी संघर्ष समिति के प्रमुख किसान नेता इन्दल सिंह ने कहा कि राज्य की राजनीति में पूर्ण राजस्थान नहर परियोजना का मुद्दा प्रमुख था और इसी मुद्दे को उठाकर भाजपा विधानसभा चुनाव में जीत कर आई। उन्होंने कहा कि जनता ने भाजपा पर

भरोसा किया था सरकार बनाई। राज्य सरकार ने ईआरसीपी में पीकेसी और जोड़ी तथा केन्द्र सरकार द्वारा समझौता के तहत इसे राष्ट्रीय परियोजना घोषित तो किया गया लेकिन मध्यप्रदेश के साथ पानी का जो समझौता एमओयू हुआ उसे सर्वजनिक नहीं किया गया जिसकी वजह से किसानों में संदेह पैदा हुआ और उसका नुकसान भाजपा को लोकसभा चुनाव में उठाना पड़ा। किसान नेता इन्दल सिंह जाट ने कहा कि आश्चर्य तो इस बात पर है कि अभी तक इसकी नई डीपीआर भी तैयार नहीं हुई और जो जिम्मेदार अधिकारी इस

काम तो देख रहे हैं वो कोई भी जानकारी नहीं देना चाहते। सरकार को कमसेकम इस पर अपनी बात स्पष्टता से रखनी चाहिये। उन्होंने कहा कि भाजपा नेता विधानसभा चुनावों में तो इस मुद्दे को जोरशोर से उठाते थे लेकिन अब चुपकी साधे बैठे हैं। उन्होंने कहा कि हम पानी की लड़ाई वर्ष 2007 से लगातार लड़ रहे हैं और जरूरत पड़ेगी तो आगे भी लड़ेंगे। वैसे भी यह योजना बहुत लेट हो चुकी है और इसकी लागत भी बढ़ती जा रही है। इस योजना पर सरकार को मोटा वजट देकर शीघ्र कार्य आरम्भ करना चाहिये।

चेक दिया

भरतपुर (निस)। स्वास्थ्य मंदिर द्वारा गरीब छात्रों के लिए चल रहे शिक्षामित्र अभियान के अंतर्गत मंगलवार को गांव हथेनी की हौनहार छात्रा शिवानी सिंह को हैदराबाद की हिंदी सेंट्रल यूनिवर्सिटी में चयनित होने पर उसकी 21000 रुपए फीस का चेक डॉ.दिगंबर सिंह एवं सदीप श्रीवास्तव द्वारा भामाशाह डॉ.मानवंदर चतुर्वेदी, गोपाल रसोई के निदेशक दीनदयाल गोयल, भूपेंद्र सिंह मीणा, चित्रा सिंघल, डॉ.आकांक्षा गोधरा, पिकासो गर्ग के सहयोग प्रदान किया गया। शिक्षामित्र प्रकल्प के प्रभारी सदीप श्रीवास्तव ने बताया कि शिवानी सिंह ने सेंट्रल यूनिवर्सिटी टेस्ट में भरतपुर से प्रथम स्थान प्राप्त होने पर उसे हैदराबाद की सेंट्रल यूनिवर्सिटी प्राप्त हुई। शिवानी सिंह के पिता लापता है व मां मजदूरी करके का चलाती है।

8 साइबर ठग गिरफ्तार, 60 हजार रुपये भी जब्त

जुरहरा (निस)। स्थानीय थाना पुलिस ने रेंज स्पेशल टीम के कांस्टेबल अभिमन्यु की सूचना पर रेंज स्पेशल टीम व जिला स्पेशल टीम के सहयोग से ग्राम सतपुड़ा में मोबाईल लोकेशन के आधार पर चोरी के मोबाईलों व फर्जी सिमों के सप्लायर सहरून व आफिल समेत कुल 8 सायबर ठगों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 14 एंड्रॉयड मोबाईल फोन व 22 फर्जी सिम कार्ड तथा सायबर ठगों से प्राप्त 60 हजार रुपये बरामद किए हैं। जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार जुरहरा थाना पुलिस ने स्पेशल टीम के सहयोग से कार्यवाही करते हुए सहरून पुत्र इकबाल जाति मेव

निवासी ठाम कंचनेर थाना जुरहरा जिला डीग, आफिल पुत्र शहजाद जाति मेव निवासी ठाम कंचनेर थाना जुरहरा जिला डीग, साहिल पुत्र समीम जाति मेव निवासी ठाम भंडारा थाना जुरहरा जिला डीग, अल्लाफ पुत्र मजीद जाति मेव निवासी ठाम सतपुड़ा थाना जुरहरा जिला डीग, आभिर खेडली नानू थाना जुरहरा जिला डीग, लियकत थाना जुरहरा जिला डीग, समीम पुत्र सादी जाति मेव निवासी ठाम भंडारा थाना जुरहरा जिला डीग व रिजवान पुत्र सुमेर जाति मेव निवासी ग्राम गांवंडी थाना जुरहरा जिला डीग को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 14 एंड्रॉयड मोबाईल फोन बरामद किए।

बंद पड़े पानी पम्प सेटों का भुगतान

भरतपुर (निस)। मानसून के दिनों में निगम क्षेत्र की कई कॉलोनी जलभराव से जूझ रही हैं। नालों की सफाई का दावा करने वाला निगम पम्प सेटों द्वारा पानी को निकलवा रहा है। जवाहर नगर हाउसिंग बोर्ड मुख्यमंत्री आवास से मात्र 50 मीटर की दूरी पर एक सरकारी भूखंड एवं एक हाउसिंग बोर्ड का भूखंड जो सामुदायिक भवन के सामने स्थित है।

माली समाज के छात्रावास में 800 पौधे रोपे

प्रण लिया कि बरसात के मौसम में छात्रावास सहित अपने घर आसपास पांच पांच पौधे लगाकर पर्यावरण को स्वच्छ रखने में सहयोग प्रदान करेंगे



महात्मा ज्योतिबा फुले विकास संस्थान करौली के तत्वावधान में माली समाज के जिला मुख्यालय स्थित महात्मा ज्योतिबा फुले छात्रावास परिसर में विभिन्न किस्म के 800 पौधे रोपे गए।

मूर्ति ग्राउंड पर आज विशेष रूप से फूल और फलों के पौधे रोपे गए जिसमें पर्यावरण को स्वच्छ एवं सुरक्षित रखने में सहयोग प्रदान करेंगे। इस दौरान संस्था सचिव रामगोपाल माली, रामजीलाल खबनगर, संस्थान के सक्रिय कार्यकर्ता गोपाल लाल माली, बुजमोहन ठेकेदार, महेश कुशवाहा, रामदयाल कोतवाल, लक्ष्मण सिंह, प्रण लिया कि आगामी बरसात के

मौसम में छात्रावास सहित अपने घर आसपास पांच पांच पौधे लगाकर पर्यावरण को स्वच्छ एवं सुरक्षित रखने में सहयोग प्रदान करेंगे। इस दौरान संस्था सचिव रामगोपाल माली, रामजीलाल खबनगर, संस्थान के सक्रिय कार्यकर्ता गोपाल लाल माली, बुजमोहन ठेकेदार, महेश कुशवाहा, रामदयाल कोतवाल, लक्ष्मण सिंह, गीता, वीणा, सुनीता, लीलावती,

कमलेश, रामकुमार, मुकेश, नाहरसिंह, कुलदीप, बाबूलाल, रूपसिंह ड्राइवर, हुकुम अय्यख,पप्पू लाल, गिरिज ठेकेदार, लाला भगत, पटेल जमल, कल्लो,बाबू मेंबर, शिवचरण मेंबर, धनी माली, गजानन, राधेश्याम,विनय,रोविन, राजकुमार, सहित बड़ी संख्या में समाज महिला, पुरुष, युवा समाजसेवी उपस्थित रहे।

छात्रों का सम्मान 21 को

भरतपुर (निस)। श्री हनुमान मंदिर भूरी सिंह व्यायामशाला समिति भरतपुर द्वारा प्रतिवर्ष की भांति गुरु पूर्णिमा के अवसर पर 21 जुलाई रविवार को प्रातः 9.30 बजे व्यायामशाला पर भरतपुर जिले का नाम गौरवान्वित करने वाले प्रतिभावान छात्र छात्राओं व राष्ट्रीय स्तर पर सम्मान प्राप्त खिलाड़ियों का सम्मान किया जायेगा। व्यायामशाला के महासचिव चूरी कप्तान ने बताया कि गौरव सिंघल का आई.ए.एस. में चयन होने पर, विश्वजीत फुलेकर का आई.ए.एस. में चयन होने पर, रवि मीना बयाना का आई.एस.एस में चयन होने पर, रोशनी शर्मा सेस्वती मार्डन टेक्नोलॉजी का सर्वकारी की छात्रा का कक्षा 10 में राज्य में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर, तनिष्का बंसल छात्रा सोनी एकेडमी स्कूल भरतपुर का कक्षा 10. में जिले में टापर 99.17 प्रतिशत लाने पर, जिज्ञासा चहरा छात्रा रामविजय तामाड सेवर का कक्षा 10 में 98 प्रतिशत अंक लाने पर, शिवानी कटारा छात्र मानव भारती स्कूल बाबुला, कुम्हरे, का कक्षा 10 में 98 प्रतिशत अंक लाने पर, रिमझिम अठवाल छात्रा विवेकानंद सी.सै.स्कूल भरतपुर, का कक्षा 12 में 98.89 प्रतिशत अंक लाने पर, मुदित अठवाल छात्र विवेकानंद सी.सै.स्कूल भरतपुर का कॉमर्स में संभागा में टापर 96.20 प्रतिशत अंक लाने पर, श्वेतक शुभा मोहित गुप्ता, मोक्ष गुप्ता, प्रदीप फौजदार पौरनगर भरतपुर का बाक्सिंग प्रतियोगिता में पदक विजेता बनने पर सम्मान किया जाएगा।

सार-समाचार

धोखाधड़ी के 3 आरोपी गिरफ्तार



गंगापुर सिटी पुलिस ने जमीन संबंधित धोखाधड़ी के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गंगापुर सिटी 9 जुलाई। वजीरपुर थाना पुलिस ने जमीन संबंधित धोखाधड़ी के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों ने खातेदारी भूमि को हड़पने के लिए फर्जीवाड़ा किया। एसपी सुजीत शंकर ने बताया कि परिवारी भौती पत्नी कलुआ उर्फ बालाराम कोली निवासी वजीरपुर की खातेदारी की भूमि को हड़पने के लिए आरोपियों ने फर्जीवाड़ा किया। वजीरपुर थानाधिकारी विजय सिंह छीकर के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। इसके बाद पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर आरोपी रमेशचंद्र पुत्र दयाचंद कोली निवासी वजीरपुर, हरिसिंह पुत्र दयाचंद और सुरेशचंद को गिरफ्तार किया है।

‘बागवानी से किसान की बढ़ती है आय’

कुम्हरे (निस)। आम फसलों की खेती के साथ बागवानी करने से किसान की आय बढ़ती है क्योंकि जहाँ आम फसलों जैसे गैँड़, जौ, सरसों, ज्वार, बाजरा, दलहन फसले आदि से औसतन 70-80 हजार रुपये प्रति हेक्टर आय मिलती है, वहीं बागवानी फसलें जैसे आम, अमरूद, आंवला, अनार, नींबू व सब्जियों की फसलों से 2.5 से 3 लाख रुपये तक कुल आमदनी मिल सकती है। कृषि महाविद्यालय भुसावर के डीन डॉ. उदय भान सिंह ने बताया कि भौती ऋतु में किसान अपनी आमदनी बढ़ाने के लिए फलदार पौधों के बगीचे रोपे क्योंकि जमीन व वातावरण में पर्याप्त नमी तथा उचित तापमान होने के कारण इस ऋतु में कोई भी पौधा आसानी से लग जाता है। किसान ध्यान रखें कि फलदार बगीचा कम से कम एक एकड़ में लगावे क्योंकि एक एकड़ से कम बगीचा आर्थिक रूप से लाभकारी नहीं होता है। डॉ. उदय भान सिंह के अनुसार आधुनिक तकनीक में फलों की सघन खेती का प्रचलन बढ़ रहा है। वैर में किसान सुरेश धाकड़ ने अमरूद के 300 पौधे प्रति हेक्टर के बजाय, 3600 पौधे प्रति हेक्टर लगाये हैं। सुरेश धाकड़ के अनुसार सघन खेती में शुरू के 5 वर्षों में प्रति इकाई क्षेत्रफल 12 गुना अधिक उत्पादन मिलता है।

परीक्षा में धांधली पर विरोध प्रदर्शन

गंगापुर सिटी 9 जुलाई। नोट परीक्षा में हुई धांधली व पेपर लीक से देश के छात्रों का भविष्य खराब करने वाली केन्द्र की नरेन्द्र मोदी लीकेज सरकार के खिलाफ इंडिया यूथ फ्रंट के विरोध प्रदर्शन में देश व प्रदेश से पहुंचे, सवाई माधोपुर एवं गंगापुर सिटी जिले के युवा कांग्रेस कार्यकर्ता युवा कांग्रेस जिला अध्यक्ष सुहृद सिंह सैमाडा के नेतृत्व में दर्जनों कार्यकर्ता युवा कांग्रेस कार्यालय पहुंच रैली के रूप में जंतर-मंतर पहुंचे जब तक पीडित छात्रों को न्याय नहीं मिलेगा तब तक युवा कांग्रेस सड़को पर अपनी लड़ाई जारी रखेगी। इस दौरान प्रमुख रूप से राजस्थान युवा कांग्रेस प्रदेश प्रभारी मोहम्मद शाहिद, प्रदेश अध्यक्ष अभिमन्यु पुनिया कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष यशवीर शूरा, युवा कांग्रेस जिला अध्यक्ष सुहृद सिंह सैमाडा, जिला महासचिव विनोद मुराडा, नरेन्द्र झार्रा सहित दर्जनों कार्यकर्ता सम्मिलित हुए।

गुरु पूर्णिमा महोत्सव 21 को

गंगापुर सिटी। श्री राम कथा समिति बाल मुरारी बापू विश्वधाम आश्रम के शिष्यों की बैठक सोमवार को संपन्न हुई। बैठक में कार्यक्रम संयोजक योगेंद्र दुसाद ने बताया कि गुरु पूर्णिमा महोत्सव रविवार को खण्डेलवाल धर्मशाला पर मनाया जावेगा। गुरु पूजन सुबह 10 बजे से 12 बजे तक होगा। सभी गुरु शिष्यों का सपरिवार गुरु प्रसादी का भी आयोजन रखा गया है।

कार्यालय ग्राम पंचायत मांची, पंचायत समिति करौली, जिला करौली

क्रमांक:-Sp-8 दिनांक: 05.07.2024

ई-निविदा सूचना 01/2024-25

ग्राम पंचायत मांची, पं.स. करौली की महात्मा गांधी नरगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग को विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसूचित सामग्री/उपकरण व्यवस्था हेतु बाणज्यक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवशील फर्मों/संस्थानों/इच्छुक बौनाफाइड विनिर्माता/शोच विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोत विक्रेता/विपण एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए एड अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।

सरचप ग्राम पंचायत मांची

ग्राम विकास अधिकारी

पंचायत समिति करौली, जिला करौली पंचायत समिति करौली, जिला करौली

कार्यालय जिला परिषद, (पंचायती राज प्रकोष्ठ) भरतपुर

क्रमांक:जिपच/स्टोर/2024-25/13 दिनांक:09.07.2024

नीलामी सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कार्यालय जिला परिषद, (कृष्या नगर) भरतपुर में नक़ारा सामान की नीलामी दिनांक 24.07.2024 को प्रातः 11.00 बजे कार्यालय परिसर में जहाँ जैसे है उसी अवस्था में की जा रही है। अतः इच्छुक फर्म नियमानुसार जी.एस.टी. धारक अमानत राशि 19700/- (उनसठ हजार सात सौ रुपये मात्र) डीडी/चैक द्वारा जमा कराते हुये बोली में भाग ले सकते हैं। नियमानुसार कर पृथक से सफलतम बोलीदाता को ही बहन करना होगा। सामान को कार्यालय में आकर निर्धारित किसी भी कार्य दिवस में देखा जा सकता है। सफल बोलीदाता को संपूर्ण राशि एक मुश्त जमा करानी होगी। सामान को वापस स्थिति में ही उठाना होगा, बाद में कार्यालय की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी। बोली में किसी भी प्रकार का परिवर्तन/निरस्त करने का अधिकार अद्योहस्ताक्षरकर्ता को होगा।

डा. वीरेन्द्र सिंह (आर.ए.एस)

मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद, भरतपुर